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My níže podepsaní, rektor Masarykovy univerzity, zvolený rektor Univerzity Karlovy a
děkani dotčených fakult Univerzity Karlovy, jsme dnešního dne vydali toto společné
prohlášení:

Obě univerzity přijaly s povděkem, očekáváním a zodpovědností rozhodnutí vlády podílet se na
implementaci Národního plánu obnovy (NPO) v podobě vybudování tří vzdělávacích a
výzkumných infrastruktur Biocentrum Albertov v Praze, MEPHARED 2 v Hradci Králové a
BioPharma Hub v Brně, jejichž cílem je posílit odolnost České republiky a schopnost celé
společnosti adekvátně reagovat na budoucí výzvy výzkumné i vzdělávací.
Obě univerzity dlouhodobě spolupracují na řešení dílčích výzkumných otázek na úrovni
jednotlivců i týmů, jak již prokázaly spoluvytvářením nadinstitucionální struktury národních
ústavů podpořených z programu EXCELES NPO, s podstatnými synergickými efekty.
Navzdory tomu, že realizaci zmíněných rozsáhlých infrastrukturních investic negativně
ovlivnila ruská agrese proti Ukrajině, energetická krize, vývoj stavebního trhu, inflace i další
faktory, obě univerzity nepolevují v úsilí, aby dostály svým závazkům vůči zainteresovaným
ministerstvům České republiky a zprostředkovaně také České republiky vůči Evropské unii.

Naše společné postoje jsou postaveny na následujících principech, jejichž dodržování tímto
deklarujeme:

Maximalizovat využití finančních zdrojů NPO alokovaných do českého vysokoškolského1.
sektoru.
Cíleně posilovat vědomí zodpovědnosti za celek, kolegialitu mezi institucemi i v rámci nich a s2.
tím související korektnost v nejširším slova smyslu.
Maximalizovat společné úsilí k posilování otevřených a proaktivních vztahů s českými i3.
evropskými stakeholdery, aby se tak zabránilo vzniku jakýchkoli pochybností o legitimitě a
korektnosti každého úkonu.

Směrem k budoucí spolupráci a komunikaci obou univerzit a jejich vedení společně dále
prohlašujeme:

Jsme si vědomi vážnosti situace při budování zmíněných infrastruktur a problémů způsobených
nejen samotným zpožděním stavby Biocentrum Albertov, ale i dalšími okolnostmi.
Jsme si vědomi skutečnosti, že případné současné návrhy na přerozdělení finančních
prostředků směrem k Masarykově univerzitě nesouvisí se schopností Masarykovy univerzity
dostát svým závazkům a dokončit včas výstavbu kampusu BioPharma Hub.
Jsme si vědomi toho, že tyto rozsáhlé vícezdrojové investice strategického významu vyžadují
intenzivní komunikaci napříč institucemi, poskytovateli podpory i jejich realizátory.
Považujeme za nezbytné společně pravidelně komunikovat a vyměňovat si informace jak k
realizaci samotných projektů, k právním a metodickým otázkám jejich realizace, tak ke



komplementaritám financování i budoucího provozu a sdílení vytvořených kapacit.
Jsme připraveni se aktivně podílet na rozvoji dobrých a přátelských vztahů mezi oběma
univerzitami, a to na základě vzájemného respektu a důvěry s důrazem na partnerskou
spolupráci, která umožní plnit relevantní investiční závazky a zároveň co nejvíce využít
možností příslušných fondů ze strany České republiky.

Rektor Masarykovy univerzity a zvolený rektor Univerzity Karlovy jsou znepokojeni atrofií důvěry,
která v poslední době nastala mezi oběma institucemi. Oba rektoři proto prohlašují, že budou
věnovat maximální úsilí k vytvoření takových podmínek, které opět navrátí do tradičně dobrých a
přátelských vztahů obou našich univerzit respekt, partnerství a pocit zodpovědnosti za celé vysoké
školství v ČR.

Kompletní prohlášení včetně přehledu podepsaných stran naleznete zde.

http://www.muni.cz/pro-media/tiskove-zpravy/spolecne-prohlaseni-rektora-masarykovy-univerzity-zvo
leneho-rektora-univerzity-karlovy-a-dekanu-jejich-dotcenych-fakult
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